



DIARIOOFICIAL.FECAMRN.COM.BR

## RIO GRANDE DO NORTE, TERÇA-FEIRA, 11 DE JUNHO DE 2024 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1919

## CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA - ATOS



## ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA-RN

Rua: Vereador Severino Guedes de Moura, 39 – Centro, Lagoa d'Anta/RN– CEP: 59.227-000 CNPJ: 40.800.732/0001-80 e-mail: camaramunicipaldeld@gmail.com

Lagoa d'Anta/RN, em 10 de junho de 2024.

## ATO DA PRESIDÊNCIA Nº 002/2024

Convocação de sessão extraordinária:

O Presidente da Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN, com base no artigo 23, II, da Lei Orgânica Municipal, realiza convocação de sessão extraordinária da Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN, a ser realizada no dia 11, as 19h, na sede da Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN, para tratar sobre a renúncia ao mandato feita pelo Vereador sr. IRINEU PEREIRA DA SILVA, e consequente a posse do suplente de vereador Sr. HERIBERTO DE MOURA MARTINS, no cargo de Vereador, conforme as regras da Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno da Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN.

Atenciosamente,

DE

CARLOS DUARTE Assinado de forma digital por CARLOS DUARTE 477 BATISTA:10125980477

CARLOS DUARTE BATISTA
Presidente da Câmara Municipal de Lagoa d'Anta/RN

Publicado por: CARLOS DUARTE BATISTA Código Identificador: 65838377